
Protokoll zur Mitgliederversammlung 2015 

der Privatliga Bergisch-Land Nord/Nordost e. V. 

am 30.01.2015 um 19:00 Uhr 

 

 

Tagesordnungspunkte 

 

1. Eröffnung 

2. Feststellung der anwesenden Mitglieder 

3. Jahresbericht 2014 des Vorstandes 

4. Bericht der Kassenprüfung 

5. Neuwahl der beiden Kassenprüfer 

6. Entlastung des Vorstandes 

7. Neuwahl des Vorstandes 

8. Sonstiges 

9. Schluss 

 

1. Eröffnung 

Die Eröffnung erfolgt durch den ersten Vorsitzenden Florian Lanzmich um 19:20 Uhr. Die 

Beschlussfähigkeit und die Tagesordnung werden festgestellt, sowie keine weiteren 

Tagesordnungspunkte hinzugefügt. Protokollant ist Rachid Bouzhar. 

 

2. Feststellung der anwesenden Mitglieder 

 

Es werden neun stimmberechtigte Mitglieder gezählt. Seitens des Vorstandes sind Florian 

Lanzmich (Erster Vorsitzender), Thorsten Bähre (stellvertretender Vorsitzender), Nick Kiby 

(Geschäftsführer), Steffen Karsten (stellvertretender Geschäftsführer) und Rachid Bouzhar 

(Schriftführer) anwesend. Die Kassenprüfer Benjamin Rüger und Daniel Behrens sind 

ebenfalls vor Ort. 

 

3. Jahresbericht 2014 des Vorstandes 

 

Florian Lanzmich stellt den Jahresbericht für das Jahr 2014 vor und geht dabei nochmals auf 

die positive strukturelle Entwicklung der Privatliga (von acht auf 15 Mannschaften) ein. Die 

allerdings daraus resultierenden proportional steigenden Fixkosten werden zugleich als 

zukünftiges Hauptthema festgestellt und ein dynamischer Mitgliedsbeitrag pro Team für die 

bevorstehenden Spielzeiten vorgeschlagen. Dem Jahresbericht wird ohne Gegenstimme 

seitens der anwesenden Mitglieder zugestimmt. 

 

 



 

 

4. Bericht der Kassenprüfung 

 

Die Kassenprüfer Benjamin Rüger und Daniel Behrens bezeichnen den Kassenbericht als 

nachvollziehbar und schlagen ausschließlich eine striktere Nachhaltung bei aufkommenden 

Ratenzahlungen von vereinzelten Teams vor. Beide Kassenprüfer empfehlen die Entlastung 

des Vorstandes. 

 

5. Neuwahl der beiden Kassenprüfer  

 

Benjamin Rüger und Daniel Behrens stehen erneut zur Wahl. Rüger und Behrens werden 

dabei mit sieben Fürstimmen, zwei Enthaltungen und ohne Gegenstimme wiedergewählt. 

 

6. Entlastung des Vorstandes 

 

Der Vorstand wird auf Empfehlung der Kassenprüfer einstimmig entlastet. 

 

7. Neuwahl des Vorstandes 

 

Die anwesenden Vorstandsmitglieder Florian Lanzmich (Erster Vorsitzender), Thorsten 

Bähre (stellvertretender Vorsitzender), Nick Kiby (Geschäftsführer), Steffen Karsten 

(stellvertretender Geschäftsführer) und Rachid Bouzhar (Schriftführer) stehen neben dem 

verhinderten Kassenwart Thomas Hoffmann alle wieder zur Wahl. Letzterer hatte, aufgrund 

seines Fernbleibens, fristgerecht vor Abhaltung der Versammlung einer erneuten Wahl 

schriftlich zugestimmt. 

Der Vorstand wird einstimmig wiedergewählt; die Gewählten nehmen die Wahl an, sodass 

der bestehende Vorstand weiterhin im Amt bleibt. 

 

8. Sonstiges 

 

Keine weiteren Themen werden konkretisiert. 

 

9. Schluss 

 

Der erste Vorsitzende Florian Lanzmich schließt die Mitgliederversammlung um 19:45 Uhr. 

 

 

 

 

 

 

              
    Unterschrift Protokollant             Datum/Stempel  Unterschrift erster Vorsitzender 

           

 

  

 


